

正誤表

頁	箇所	誤	正
p.16	3行目	成ったものでは <u>で</u> はないが	成ったものではないが
p.87	最終行	これらギリシアの三大国が一丸となって テルモピュライを	アテナイなど諸国がともに戦い、テルモ ピュライを
p.88	1行目	三〇〇の戦士殉難	三〇〇の <u>スパルタ</u> 戦士殉難
p.94	8行目	<u>防</u> 訴抗弁	<u>妨</u> 訴抗弁
p.123	本文4～5行目	<u>裁</u> 量	<u>裁</u> 量
p.145	4行目	無罪票	被告有罪票
p.214	小文字解説文の最後	なお、両弁論とも、題名を以下『使節職 務不履行』と略記する。	(削除)
p.260	最後から4行目	力よって	力 <u>に</u> よって
p.273	8行目	加来 <u>影</u> 俊	加来 <u>彰</u> 俊
p.276	古代ギリシア史年表「マケ ドニア関連」17行目	<u>ホ</u> テイダイア	<u>ポ</u> テイダイア
p.277	同「政治・国際関係年表」 7行目	「大王 <u>の</u> 和約」	「大王の和約」
p.280	下から7行目	Plu. (Plutarchus)	Plu. (Plutarchus) : <u>プルタルコス</u>
p.281	一覧2行目	Aes. (Aeschines)	Aes. (Aeschines) : <u>アイスキネス</u>
	一覧12行目	Arist. : アリストテレス	Arist. (<u>Aristoteles</u>) : アリストテレス
	一覧20行目	C. : キケロ	C. (<u>Cicero</u>) : キケロ
	一覧25行目	(Democ <u>th</u> enes)	(Demost <u>h</u> enes)
p.288	16行目	<u>ヒ</u> ュ・ボーデン	<u>ヒ</u> ュー・ボーデン
p.291	25行目	アリストバネス <u>II</u>	アリストバネス <u>IV</u>
	25～26行目	<u>安</u> 村典子	<u>西</u> 村賀子